

# **MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. szeptember 25-én  
megtartott nyilvános üléséről**

**Készült:** Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2024. szeptember 25-én 18.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Murgai Művelődési Ház 7176 Murga, Fő utca 47.

**Jelen vannak:** Felkl Márton polgármester  
Felklné Pákozdi Márta alpolgármester  
Száráz József képviselő  
Dr. Rózsa Éva jegyző

Felkl Márton polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, azt megnyitja. Ismerteti a napirendi javaslatot és javasolja elfogadását.

### **Napirendi javaslat:**

- 1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
Előadó: Felkl Márton polgármester  
(írásbeli előterjesztés)
- 2. Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**  
Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző  
Felkl Márton polgármester  
(írásbeli előterjesztés)
- 3. Murga Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előadó: Felkl Márton polgármester  
(írásbeli előterjesztés)
- 4. Költségvetési támogatás iránti kérelem megtárgyalása**  
Előadó: Felkl Márton polgármester  
(szóbeli előterjesztés)
- 5. Közérdekű bejelentések**

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangú szavazással napirenddé emeli.

- 1. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
Előadó: Felkl Márton polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

Felkl Márton polgármester ismerteti a képviselőknek írásban is kiküldött beszámolót.

A képviselők a beszámolóban foglaltakkal egyetértenek.

Felkl Márton polgármester ismerteti az előterjesztés szerinti tartalommal a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

## MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

32/2024.(IX.25.)

### H A T Á R O Z A T A

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**A Képviselő-testület a 23/2024.(VII.24.) – 31/2024.(VII.24.) számú határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.**

**2. napirendi pont: Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

Előadó: Dr. Rózsa Éva jegyző  
Felkl Márton polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

Felkl Márton polgármester ismerteti az előző ülés óta átruházott hatáskörben hozott döntéseket. Elmondja még, hogy a jegyző asszony az előző ülés óta átruházott hatáskörben nem hozott döntést.

Felkl Márton polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése.

Kérdés nem volt, a képviselők a tájékoztatót tudomásul veszik.

**3. napirendi pont: Murga Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Felkl Márton polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

Felkl Márton polgármester az írásos előterjesztés alapján részletesen ismerteti Murga Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.21.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletervezetet. Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e kérdés.

Mivel kérdés nem érkezett, Felkl Márton polgármester felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

**A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja Murga Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2024.(IX.26.) önkormányzati rendeletet.**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

#### **4. napirendi pont: Költségvetési támogatás iránti kérelem megtárgyalása**

Előadó: Felkl Márton polgármester  
(szóbeli előterjesztés)

Felkl Márton polgármester elmondja, hogy a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be, melyben az október 11-én tartandó rendezvényükhöz kértek támogatást. Kulturális program keretében egy fotókiállítást és egy színházi előadást valósítanának meg. A rendezvény költségvetése 250.000 Ft, ehhez saját forrásból 100.000 Ft-juk van, illetve az Illyés Gyula Megyei Könyvtár 50.000 Ft-ot biztosít a rendezvényhez. Az egyesület a fennmaradó 100.000 Ft-ot kéri az önkormányzattól. Polgármester úr javasolja a kért támogatás megítélését. Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatosan.

Mivel kérdés nem érkezett, Felkl Márton polgármester ismerteti a határozati javaslatot, majd felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

#### *MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE*

*.../...(...)*

#### *H A T Á R O Z A T A*

*Tárgy: A „Tíz fecske” Faluvédő Egyesület támogatása*

*A Képviselő-testület a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesület részére 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a 2024. október 11-én megrendezésre kerülő kulturális rendezvényük megvalósításához.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.*

*Határidő: 2024. szeptember 30.*

*Felelős: polgármester*

A Képviselő-testület nyílt szavazással 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **MURGA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**33/2024.(XI.25.)**

#### **H A T Á R O Z A T A**

**Tárgy: A „Tíz fecske” Faluvédő Egyesület támogatása**

**A Képviselő-testület a „Tíz fecske” Faluvédő Egyesület részére 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a 2024. október 11-én megrendezésre kerülő kulturális rendezvényük megvalósításához.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.**

**Határidő: 2024. szeptember 30.**

**Felelős: polgármester**

### **5. napirendi pont: Közérdekű bejelentések**

Felkl Márton polgármester elmondja, hogy Vitéz Zsolt felajánlásaként a településre került hagyatékot a felajánló szeretné Murga Község Önkormányzatának adományozni. Az adományozás feltétele a tárgyak felleltározása és a leltár alapján ajándékozási szerződés megkötése. Vitéz Zsolt adományozó ragaszkodik hozzá, hogy a későbbiek során Felkl Márton és Felklné Pákozdi Márta az adományozott tárgyak leltárába, valamint a tárgyak kiállításába aktívan részt vegyen, abba mindig betekintésük legyen.

Felklné Pákozdi Márta alpolgármester elmondja, hogy már elkezdtek kiválogatni és számba venni a tárgyakat, de még kell egy pár nap, hogy mindennek a végére érjenek. Alpolgármester asszony kéri az október 1-től hivatalba lépő polgármester asszonyt, hogy fokozott figyelemmel kísérjék a leltározást, valamint a tárgyak elhelyezését. Szeretné, ha méltó helyet találnának a későbbiekben ezeknek a tárgyaknak, megőrizve a régmúlt emlékeit.

Polgármester úr elmondja, hogy a Teleki László Alapítványhoz egy pályázatot fog benyújtani a Murga Fő utca 10 szám alatti önkormányzati ingatlan felújítására. A benyújtandó pályázatban a 10.000.000 Ft-os támogatás mellett 2.500.000 Ft-os önerő szükséges. Polgármester úr úgy látja, hogy a jövő évi költségvetés terhére biztosítható ez az önerő, ami az önkormányzat működését nem veszélyezteti.

Polgármester úr elmondja még, hogy a Magyar Falu Program keretében benyújtott járda felújítási pályázatot egyenlőre tartalék listára helyezték és igazából nem lehet tudni még, hogy mi lesz a pályázat sorsa.

Felkl Márton polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak az épületeire éves vagyonszociális van, ennek a fordulója december 1. A jövő évi ajánlat már megérkezett, de ha az új polgármester szeretné, akkor október 31-ig felmondhatja a jelenlegi szerződést és kereshet új biztosítót.

Polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az idei évi szociális tűzifa támogatásra beadott kérelmek már elbírálásra kerültek, de a tűzifa kihordásáról már az új polgármesternek kell gondoskodnia.

A jelen lévő Szakácsné Kovács Klaudia régi hímzett terítőket ajánl fel a „tájház” számára, amint az elkészül.

Polgármester úr szívesen fogadja a felajánlást és köszönettel elfogadja azt.

Felkl Márton polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, Felkl Márton polgármester megköszöni a Képviselő-testület eddigi alázatos és áldozatos munkáját, az új testület számára pedig a működésükhöz sok sikert kíván és 2024. szeptember 25-én 19 óra 32 perckor az ülést bezárja.

K.m.f.



Felkl Márton  
polgármester



Dr. Rózsa Éva  
jegyző